



ZAKŁAD UTYLIZACYJNY Sp. z o.o.

Gdańsk, dnia 03.06.2016 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

l.dz. 1605/DF-GW/2016

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia na ubezpieczenia mienia, odpowiedzialności cywilnej z tytułu posiadania mienia i prowadzonej działalności, ubezpieczenia komunikacyjnego. Sygnatura akt 14/PN/2016

Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 tekst jednolity), w związku z zapytaniami dotyczącym postanowień SIWZ dla ww. przetargu, po dokonaniu analizy przesłanych zapytań, przedstawia następujące wyjaśnienia:

Zadanie 1:

Pakiet 1

Pytanie 56:

Proszę o wykreślenie z pkt 3 lit j) słowa przetężeń;

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pakiet 2

Pytanie 57:

Proszę o wykreślenie z pkt 1 słowa przetężenia (strona 41 SIWZ);

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pakiet 3

Pytanie 58:

Proszę o zmianę w treści klauzuli kalkulacji odszkodowania (pkt 6.3) na:

„Odszkodowanie za szkodę całkowitą lub częściową wyznaczone zostanie w oparciu o koszt odtworzenia nowego mienia, do wysokości sumy ubezpieczenia poszczególnych przedmiotów ubezpieczenia stanowiącej wartość księgową brutto ~~bez potrącenia zużycia technicznego~~. Wypłata odszkodowania dla szkód częściowych będzie następowała wg wartości odtworzeniowej **bez potrącenia zużycia technicznego**, a wypłata odszkodowania dla szkód całkowitych oraz dla mienia nienaprawianego będzie następowała wg wartości rzeczywistej”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną modyfikację.



ZAKŁAD UTYLIZACYJNY Sp. z o.o.

Pytanie 59:

Prosimy o zmianę treści klauzuli obowiązku monitorowania płatności składki (pkt 6.5) poprzez dodanie zapisu :

„Brak płatności składki lub raty składki w drugim uzgodnionym terminie powoduje ustanie odpowiedzialności Ubezpieczyciela. Ubezpieczyciel może zażądać zapłaty składki za okres, który ponowi odpowiedzialność”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną modyfikację.

Pakiet 4

Pytanie 60:

Proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej: dla ryzyka pożaru, wybuchu, sadzy, dymu, implozji w wysokości 5 % wartości szkody nie mniej niż 50.000,00 zł.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 61:

Proszę o zmianę w treści klauzuli kalkulacji odszkodowania (pkt 6.4) na:

„Odszkodowanie za szkodę całkowitą lub częściową wyznaczone zostanie w oparciu o koszt odtworzenia nowego mienia, do wysokości sumy ubezpieczenia poszczególnych przedmiotów ubezpieczenia stanowiącej wartość księgową brutto ~~bez potrącenia zużycia technicznego~~. Wyplata odszkodowania dla szkód częściowych będzie następowała wg wartości odtworzeniowej **bez potrącenia zużycia technicznego**, a wyplata odszkodowania dla szkód całkowitych oraz dla mienia nienaprawianego będzie następowała wg wartości rzeczywistej”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną modyfikację.

Pytanie 62:

Prośba o ujednoczenie klauzuli obowiązku monitorowania płatności składki zgodnie z treścią jak w ubezpieczeniu maszyn od awarii.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną modyfikację.

Pytanie 63:

Prośba o usunięcie klauzuli pokrycia kosztów dodatkowych ponad sumę ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zasadnie nr 2

Pytanie 64:

Czy OC pracodawcy ma obejmować również szkody wyrządzone pracownikom podczas podróży służbowych za granicą RP.



ZAKŁAD UTYLIZACYJNY Sp. z o.o.

Odpowiedź: Nie, nie ma takiej intencji.

Zadanie nr 3

Pytanie 65:

Proszę o przesłanie załącznika z wykazem pojazdów w formie edytowalnej.

Odpowiedź: Załącznik został zamieszczony na stronie www.zut.com.pl w zakładce zamówienia publiczne.

Pytanie 66:

Proszę o rozważenie zmiany zapisu SIWZ: punkt 2.9

„Ubezpieczyciel zapewni usługi Assistance przynajmniej w zakresie organizacji i pokrycia następujących kosztów:

a) holowanie (limit 200 kilometrów)”,

na:

„Ubezpieczyciel zapewni usługi Assistance przynajmniej w zakresie organizacji i pokrycia następujących kosztów:

a) holowanie (limit 150 kilometrów)”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną modyfikację.

Pytanie 67:

Proszę o rozważenie zmiany zapisu SIWZ: punkt 2.10 Klauzule wymagane:

„Klauzula braku uprawnień do kierowania pojazdem:

Odpowiedzialność Ubezpieczyciela w przypadku szkód spowodowanych przez Ubezpieczającego, Ubezpieczonego lub inną osobę uprawnioną do korzystania z pojazdu, jeśli spowodowała ona szkodę kierując pojazdem i nie posiadała w chwili powstania szkody wymaganych uprawnień do kierowania pojazdem”,

na:

„Klauzula braku uprawnień do kierowania pojazdem:

Odpowiedzialność Ubezpieczyciela w przypadku szkód spowodowanych przez Ubezpieczającego, Ubezpieczonego lub inną osobę uprawnioną do korzystania z pojazdu, jeśli spowodowała ona szkodę kierując pojazdem i nie posiadała w chwili powstania szkody wymaganych uprawnień do kierowania pojazdem, a brak tych uprawnień nie miał wpływu na powstanie i rozmiar szkody”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną modyfikację.



ZAKŁAD UTYLIZACYJNY Sp. z o.o.

Pytanie 68:

Prosimy o zmianę terminu na składanie ofert na 10 czerwca 2016r.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną zmianę terminu składania ofert.

Z poważaniem

GŁÓWNY KSIĘGOWY
CZŁONEK ZARZĄDU
Barbara Rajtar

Członek Zarządu
Z-ca Dyrektora ds. technicznych
Maciej Jakubek